



05.02.2025 № 8ОПК-13/ 281

На № _____ от _____

**КОМИССИЯ ПО КУЛЬТУРЕ
И СОХРАНЕНИЮ ДУХОВНОГО НАСЛЕДИЯ**

Председателю Общественной палаты
Калужской области

МИЛОВАНОВОЙ О.В.

Уважаемая Оксана Владимировна!

Общественная палата Российской Федерации запустила Всероссийскую патриотическую акцию «ПОБЕДА НАВСЕГДА» (далее – Акция). Акция имеет федеральный масштаб и позволяет объединить проекты патриотической направленности, реализуемые в регионах Российской Федерации, с целью сделать их достоянием широкой общественности.

Площадки профильных комиссий Общественной палаты Российской Федерации выступают методическими центрами в решении вопросов проводимых и запланированных проектов. Акция предоставляет возможность максимально широко рассказать о новациях патриотической работы, распространить опыт модельных проектов, выявить лидеров общественного мнения.

Консолидация творческого сообщества на идеях патриотизма и защиты исторической правды станет вкладом в будущую Победу России, а результаты проектов в рамках Акции – наглядными и максимально эффективными в рамках реализации целей объявленного Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным Года защитника Отечества в честь наших героев и участников специальной военной операции, а также в память о подвигах всех наших предков, сражавшихся в разные исторические периоды за Родину.

Акция включает в себя ряд следующих проектов.

Конкурс социальных патриотических плакатов «НАША ПОБЕДА», посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Целью проведения конкурса является создание и популяризация оригинальных,

современных, актуальных и мотивирующих образцов социальной рекламы, направленных на привлечение внимания общественности к социально значимым проблемам, формирование морально этических принципов, новых полезных привычек, побуждение к активным действиям. Результатом конкурса станет создание библиотеки работ-победителей в свободном доступе, размещение творческих работ (в формате агитплакатов) в местах массового посещения граждан, учреждениях культуры и образования. Конкурс запущен в регионах Российской Федерации 25 декабря 2024 года.

Эстафета чтения стихов #СловоПодвига. Главная идея проекта – передать поэтическую видеоэстафету: коллектив единомышленников делает видеозаписи чтения стихов, посвященных Великой Отечественной войне, и далее передает слово следующим из числа желающих принять участие в проекте. В рамках проекта Общественной палаты Российской Федерации «ПОБЕДА НАВСЕГДА» первые строки будут записаны ее членами в январе 2025 года. Записанные видео- и аудиофайлы будут переданы в учреждения образования и культуры с возможностью их использования при проведении патриотических «Уроков о важном». Предполагается размещение видеороликов в общественном транспорте и на информационных носителях в качестве социальной рекламы.

Проект по сбору старинных предметов предвоенного и военного периодов «Подари музею экспонат». Цель проекта: обеспечение эффективной деятельности историко-краеведческих музеев как ресурса духовно-нравственного развития и воспитания подрастающего поколения. Задачи проекта: пополнение музеев новыми экспонатами, привитие интереса к музейной деятельности, формирование чувства ответственности за сохранение наследия прошлого. Первые экспонаты будут переданы в фонд Центрального музея Великой Отечественной войны (Музей Победы) 29 января 2025 года на площадке Общественной палаты Российской Федерации.

Срок действия Акции не ограничивается наступлением 9 Мая, а будет продолжен и далее, с учетом расширения количества и географии участников.

Амбассадоры Акции:

– Бочаров Вячеслав Алексеевич, Герой Российской Федерации, первый заместитель секретаря Общественной палаты Российской Федерации;

– Школьник Александр Яковлевич, генеральный директор Центрального музея Великой Отечественной войны (Музей Победы), заместитель секретаря Общественной палаты Российской Федерации.

Координатор Акции: Покровский Павел Александрович, заместитель председателя Комиссии Общественной палаты Российской Федерации по культуре и сохранению духовного наследия, 8-902-371-61-62, navolge@mail.ru.

Прошу Вас подключиться к реализации данных проектов патриотической направленности, предоставляя информацию по реализованным мероприятиям с указанием официальных хэштегов Акции: #ПобедаНавсегда, #СловоПодвига, #НашаПобеда, #ПодариМузеюЭкспонат на электронную почту координатора Акции.

Также прошу информировать о проектах, реализуемых в Вашем регионе, с возможностью дальнейшего размещения на информационных ресурсах Общественной палаты Российской Федерации.

С искренним уважением,

заместитель председателя Комиссии

 П.А. Покровский